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8 MİLYARLIK BAHİS AĞINDA NEVŞEHİR DETAYI ■ 2’DE AZERBAYCAN HEYETİ NEVÜ KAMPÜSÜNÜ GEZDİ ■ 6’DA ATV VE UTV TURLARI İÇİN YENİ DÖNEM ■  7'DE

Nevşehir Çevre
Yolu’nda zincirleme
kaza: 5 yaralı
Nevşehir Çevre Yolu’nda üzerinde
akşam saatlerinde meydana
gelen zincirleme trafik kazasında 
4 otomobil birbirine girdi. Kazada 
5 kişi yaralanırken, araçlardan biri 
elektrik direğine çarparak durabildi.

Kümese giren
yılan paniğe

neden oldu
Nevşehir'in Avanos ilçesinde bir 

vatandaşın kümesinde görülen yılan, 
kısa süreli paniğe yol açtı. Olay yerine 
sevk edilen Avanos Belediyesi itfaiye 
ekipleri, yılanı zarar vermeden 
yakalayarak doğal yaşam alanına bıraktı.

DEVAMI
SAYFA 7'DE

DEVAMI
SAYFA 4'TE

Kapadokya'da Karabağ Zaferi
Sergisi büyük ilgi gördü 

Avanos'ta düzenlenen etkinlikte Türkiye-Azerbaycan Avanos'ta düzenlenen etkinlikte Türkiye-Azerbaycan 
kardeşliği bir kez daha vurgulandı. Karabağ Zaferi'ni kardeşliği bir kez daha vurgulandı. Karabağ Zaferi'ni 
anlatan fotoğraf sergisi ziyaretçilerden yoğun ilgi gördü.anlatan fotoğraf sergisi ziyaretçilerden yoğun ilgi gördü.

Avanos'ta düzenlenen etkinlikte Türkiye-Azerbaycan 
kardeşliği bir kez daha vurgulandı. Karabağ Zaferi'ni 
anlatan fotoğraf sergisi ziyaretçilerden yoğun ilgi gördü. Nevşehir'deki adliyelere

66 personel alınacak

Nevşehir ve ilçelerinde 

kamu kurumlarında 

çalışmak isteyen 

vatandaşlar için 

önemli bir istihdam 

fırsatı doğdu. Adalet 

Bakanlığı, Nevşehir 

merkez ve ilçelerdeki 

adliyelerde 

görevlendirilmek üzere 

toplam 66 sözleşmeli 

personel alımı 

yapacağını açıkladı.

DEVAMI
SAYFA 3'TE

DEVAMI

SAYFA 5'TE
DEVAMI SAYFA 5'TE

 Kapadokya'da turizm atağı!
Çinli operatörlerle kritik zirve

  Çinli tur operatörleri ile Kapadokya'daki 
 seyahat acentelerinin yetkilileri, yeni 
işbirlikleri için Nevşehir'de bir araya geldi.

DEVAMI SAYFA 2'DE
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Antalya merkezli 27 ilde yürütülen 
yasa dışı bahis soruşturmasında 
belirlenen 84 şüpheliden 72'si 

gözaltına alındı, 4 kişinin cezaevinde 
olduğu belirlendi, 8 şüphelinin 
yakalanması için çalışma sürüyor.

Serik Cumhuriyet Başsavcılığınca bir 
internet sitesinde 7258 sayılı "Futbol ve 
diğer spor müsabakalarında bahis ve 
şans oyunları düzenlenmesi hakkındaki 
kanuna" muhalefet suçunun işlendiği 
belirlenerek soruşturma başlatıldı.

Şüphelilerin tespiti için Mali Suçları 
Araştırma Kurulu (MASAK) araştırması da 
yapılan soruşturmada, para 
transferlerine aracılık ettiği 
değerlendirilen 84 banka hesabı 
incelendi.
İncelemeler sonucunda söz konusu 
banka hesaplarının yıllık işlem hacminin 
8 milyar lira olduğu belirlendi.
Yapılan çalışmalarda, İstanbul'dan 23, 
Antalya'dan 6, Batman ve Hakkari'den 
5'er, Diyarbakır, Osmaniye, Şanlıurfa'dan 
4'er, İzmir, Bursa, Adana, Hatay ve 
Van'dan 3'er, Mardin, Mersin, Aydın'dan 
2'şer, Ankara, Samsun, Gaziantep, 
Nevşehir, Burdur, Kocaeli, Niğde, Isparta, 
Manisa, Edirne, Muğla ve Siirt'ten 1'er 
olmak üzere 27 ilde toplam 84 şüpheli 
tespit edildi. 
Belirlenen adreslere yapılan eş zamanlı 
operasyonda 72 şüpheli gözaltına alındı. 
Operasyon kapsamında 4 kişinin 
cezaevinde olduğu belirlenirken 
8 şüphelinin yakalanmasına 
yönelik çalışmaların sürdüğü 
bildirildi. Adreslerde yapılan 
aramalarda dijital materyaller de 
ele geçti. AA

Antalya merkezli 27 ilde düzenlenen yasa dışı bahis operasyonunda Nevşehir'de de şüpheli 
tespit edildi. MASAK incelemesinde bahis ağında kullanılan hesapların yıllık işlem hacminin 
8 milyar lira olduğu belirlendi. 72 kişi gözaltına alındı.

8 milyarlık bahis ağında Nevşehir detayı

Başkan Arı Esentepe Mahallesi'nde vatandaşlarla buluştu
Nevşehir Belediye Başkanı Rasim Arı, mahalle ziyaretleri kapsamında Esentepe Mahallesi'nde vatandaşlarla
bir araya geldi. Mahalle sakinleriyle samimi sohbetler gerçekleştiren Başkan Arı, talep ve önerileri yerinde dinledi.

Esentepe Mahallesi'nde yürüyüş 
yapan Başkan Arı, karşılaştığı 
vatandaşlarla sohbet ederek onların 

görüş ve beklentilerini dinledi. Evlerinin 
balkonlarından kendisine seslenen 

vatandaşları da selamlayan Arı, mahalle 
sakinlerinin yoğun ilgisiyle karşılandı.
Ziyaret sırasında belediye tarafından 
yürütülen çalışmalar hakkında 
vatandaşlarla görüş alışverişinde bulunan 

Başkan Arı, doğrudan iletişimin ve 
vatandaşla iç içe olmanın önemine dikkat 
çekti. Samimi görüntülerin yaşandığı 
buluşmada mahalle sakinleri, çeşitli 
konulardaki taleplerini ve önerilerini 
Başkan Arı'ya iletme fırsatı buldu.
Mahalle ziyaretine ilişkin sosyal medya 
hesabından paylaşım yapan Başkan 
Rasim Arı, vatandaşlarla kurduğu 
gönül bağının önemine vurgu 
yaparak, “Randevusuz, plansız... 
Mahalle arasında denk geldiğimiz 
muhabbetlerin yeri ayrı.” ifadelerini 
kullandı. HABER: NESLİHAN KİTAPCI

NOT: Fiyatlarımıza K.D.V. Dahildir. Gazetede çıkan yazıların sorumluluğu
yazarlarımıza ai�r. Gazetemize gönderilen yazılar ve haberler iade edilmez.
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Başkan Sarıtaş'tan Bakan Yardımcısı
Hasan Suver'e ziyaret

Avanos Belediye Başkanı Mustafa Kenan Sarıtaş, Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanlığı Bakan Yardımcısı Hasan Suver'i makamında ziyaret etti.

erçekleştirilen nezaket Gziyaretinde Avanos'ta devam 
eden çalışmalar, planlanan 

yatırımlar ve ilçenin ihtiyaçlarına 
yönelik çeşitli konular ele alınarak görüş 
alışverişinde bulunuldu. Başkan Sarıtaş, 
Avanos'un gelişimine katkı sağlayacak 
projeler hakkında Bakan Yardımcısı 
Suver'e bilgi verdi.
Ziyaret kapsamında Başkan Sarıtaş, 

nazik kabulleri, yakın ilgileri ve 
misafirperverlikleri dolayısıyla Bakan 
Yardımcısı Hasan Suver'e teşekkür etti. 
Günün anısına Avanos'un köklü el 
sanatları geleneğini yansıtan ve "Hayat 
Ağacı" formunda hazırlanan özel bir 
plaket takdim edildi. Samimi bir 
atmosferde gerçekleşen ziyaret, hatıra 
fotoğrafı çekiminin ardından sona erdi. 
HABER: SEMA BALLIKAYA

Kültür ve Turizm Bakanlığı Türkiye 
Turizm Tanıtım ve Geliştirme Ajansının 
(TGA) desteğiyle Kapadokya Alan 
Başkanlığı koordinasyonunda, kentteki 
bir otelde Uluslararası Turizm Buluşma 
Programı düzenlendi.
TGA Genel Müdür Yardımcısı Elif Balcı 
Fisunkaya, programda yaptığı 
konuşmada, Çin'in Türkiye açısından en 
çok değer verilen turizm pazarlarından 
bir olduğunu söyledi. İki ülke arasındaki 
hava yolu bağlantılarının genişlemeye 
devam etmesinin memnuniyet verici 
olduğunu dile getiren Fisunkaya, 
"Geçen yıl Türkiye, 425 binden fazla 
Çinli ziyaretçiyi ağırladı. Bu yılın başında 
ise Türkiye, Çin vatandaşları için vizesiz 
seyahat dönemini başlatarak umuma 
mahsus pasaport sahiplerine 90 güne 

kadar kalma imkanı tanıdı.  Bu adımın 
karşılığı anında alındı. Sadece bu yılın ilk 
10 haftasında Çin'den gelen ziyaretçi 
sayısı, geçen yılın aynı dönemine göre 
yüzde 49 artış gösterdi. Bu da Çinli 
seyahatseverlerin Türkiye'ye olan yoğun 
ilgisini açıkça ortaya koyuyor." diye 
konuştu. TGA İç Anadolu Bölge 
Temsilcisi Murat Yavuz ise 
Kapadokya'nın peribacaları, vadileri, 
tarihi, gastronomisi, sıcak hava balonları 
ve misafirperverliğiyle Türkiye'nin en 
özel turizm destinasyonlarından biri 
olduğuna dikkati çekerek, etkinliğin yeni 
işbirlikleri açısından önemli bir fırsat 
olduğunu vurguladı.
Etkinlik, sunum ve iki ülke 
turizmcilerinin yüz yüze görüşmeleriyle 
devam etti. AA

Kapadokya'da turizm atağı!
Çinli operatörlerle kritik zirve
Çinli tur operatörleri ile Kapadokya'daki seyahat acentelerinin 
yetkilileri, yeni işbirlikleri için Nevşehir'de bir araya geldi.
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İMSAK

SABAH

İKİNDİ

AKŞAM

: 03:19

: 05:09

: 16:40

: 20:12

ÖĞLE YATSI: 12:46 : 21:54

GÜNDÜZ 26 0384 213 38 66
0384 212 98 82GECE 13 

Kapadokya'da Karabağ Zaferi Sergisi büyük ilgi gördü

Nevşehir'in Avanos ilçesinde 
"Azerbaycan Cumhuriyeti'nin 
kuruluşunun 108. yıl dönümü" ve 

"15 Haziran Azerbaycan'ın Milli Kurtuluş 

Günü" dolayısıyla etkinlik düzenlendi.
EkoAvrasya Vakfı ile Türk Dünyası Sivil 
Toplum İşbirliği Derneği (TÜRKSİT) 
ortaklığında, Güray Yeraltı Seramik 

Müzesi'nde program gerçekleştirildi.
Azerbaycan'ın Ankara Büyükelçilik 
Müsteşarı Fuzuli Majidli, Türkiye ile 
Azerbaycan'ın omuz omuza sürdürdüğü 
birlikteliğe dünyanın şahitlik yaptığını 
belirterek, "Sayın Cumhurbaşkanlarımızın 
siyasi iradesiyle, bugün entegrasyon 
sürecinin en güzel aşamasını yaşıyoruz. 
Biz diplomatların, akademisyenlerin, 
öğrenci ve öğretmenlerin üzerine düşen, 
bu birlikteliğin altını dolduracak şekilde 
kültür ve düşünce birliğimizi, gelecek 
vizyonumuzu inşa etmektir. Ortak 
kimliğimizi birlikte inşa etmek için 
aşağıdan yukarıya bir entegrasyon 
sürecine destek olmamız gerekir. Bu tür 
toplantılar da bunun bir parçasıdır diye 
düşünüyorum." şeklinde konuştu.
TÜRKSİT Başkanı Kemal Kurnaz ise iki 
ülkenin yabancı devletler olmadığını, 
aradaki bağın kardeşlikten öte olduğunu 
vurgulayarak, şöyle devam etti:
"1918'de yakılan istiklal ateşi 1991'de 
yeniden alevlendi. Karabağ'da yükselen 
şanlı zafer ile sadece Bakü değil, Ankara, 

İstanbul ve Türk dünyası sevinç gözyaşı 
döktü. Azerbaycan'ın sevinci bizim 
sevincimiz, gözyaşı bizim gözyaşımızdır. 
Bu açılan sergi de ortak sevincin bir 
anısıdır." Programda, Avanos Kaymakamı 
Osman Bilici de bir selamlama konuşması 
yaptı. Etkinlik kapsamında, Karabağ 
Zaferi'ne ilişkin fotoğraflardan 
oluşan serginin açılışı yapıldı. AA

Avanos'ta düzenlenen etkinlikte Türkiye-Azerbaycan kardeşliği bir kez daha vurgulandı. Karabağ Zaferi'ni
anlatan fotoğraf sergisi ziyaretçilerden yoğun ilgi gördü.

Alan Başkanı Aslanbay, Azerbaycan heyetini ağırladı
Kapadokya Alan Başkanı Aydın Cem Aslanbay, Azerbaycan'ın Türkiye Büyükelçiliği
Müsteşarı Fuzuli Majidli ve beraberindeki heyeti Kapadokya Alan Başkanlığı'nda ağırladı.

apadokya Alan Başkanlığı binasında Kgerçekleşen ziyarette, iki ülke 
arasındaki kültürel ve turizm 

alanındaki iş birliği konularının da 
değerlendirildiği öğrenildi.
Ziyarete Azerbaycan'ın Türkiye 
Büyükelçiliği Müsteşarı Fuzuli Majidli'nin 
yanı sıra Azerbaycan Kültür Ateşesi Elnur 
Hüseyinov, EkoAvrasya Vakfı Mütevelli 
Heyeti Başkanı Hikmet Eren ve TÜRKSİT 
Derneği Genel Başkanı Kemal Kurnaz da 

katıldı.
Misafirlerini Kapadokya Alan 
Başkanlığı'nda ağırlayan Alan Başkanı 
Aslanbay, ziyaretten duyduğu 
memnuniyeti dile getirdi.
Ziyaret sonrası açıklamada bulunan 
Aslanbay, şu ifadeleri kullandı:
“Azerbaycan'ın Türkiye Büyükelçilik 
Müsteşarı Fuzuli Majidli, Kültür Ateşesi 
Elnur Hüseyinov, EkoAvrasya Vakfı 
Mütevelli Heyeti Başkanı Hikmet Eren ve 

TÜRKSİT Derneği Genel Başkanı Kemal 
Kurnaz ile beraberindeki heyeti Alan 
Başkanlığımızda ağırlamaktan çok büyük 
bir memnuniyet duydum. Nazik ziyaretleri 
için kendilerine bir kez daha teşekkür 
ediyorum.”
Gerçekleşen ziyaret, Türkiye ile 
Azerbaycan arasındaki dostluk ve kardeşlik 
bağlarının kültürel alandaki 
yansımalarından biri olarak değerlendirildi. 
HABER: YASEMİN EKİCİ

Başkan Mustafa Şen kentin önemli isimleriyle bir araya geldi
Tüm Nevşehir Dernekler Federasyonu Başkanı Mustafa Şen, Nevşehir'de gerçekleştirdiği yoğun ziyaret programıyla kamu kurumları, 
sivil toplum kuruluşları ve iş dünyasının önemli temsilcileriyle bir araya geldi. Şehrin geleceği, tanıtımı ve kalkınmasına yönelik 
konuların ele alındığı görüşmelerde ortak projeler ve iş birliği imkanları değerlendirildi.

Nevşehir ile gurbette yaşayan 
Nevşehirliler arasında güçlü bağlar 
kurmayı hedefleyen Tüm Nevşehir 

Dernekler Federasyonu, çalışmalarını 
aralıksız sürdürürken, Başkan Mustafa 
Şen'in kentteki temasları da dikkat çekti.
Başkan Şen, ziyaret programı kapsamında 
ilk olarak Nevşehir Valisi Hüseyin Kök ile 
bir araya geldi. Ardından Vali Yardımcısı ve 
İl Özel İdaresi Genel Sekreteri Hüseyin 
Çam'ı ziyaret eden Şen, Nevşehir'in 
gelişimi ve federasyonun yürüttüğü 
çalışmalar hakkında değerlendirmelerde 
bulundu.
Gerçekleştirilen görüşmelerde, Nevşehir'in 
sosyal, kültürel ve ekonomik kalkınmasına 
katkı sağlayacak projeler üzerine fikir 
alışverişi yapıldı.
Program kapsamında Nevşehir Esnaf ve 
Sanatkârlar Odaları Birliği Başkanı Mehmet 
Pınarbaşı, Nevşehir Madeni İşler Esnaf ve 
Sanatkârlar Odası Başkanı Yıldırım Ulucan, 
Nevşehir Merkez İlçe Nüfus Müdürü Halil 
Temiz ve Nevşehir Sebzeciler Meyveciler 

ve Pazarcılar Esnaf Odası Başkanı Selim 
Özmen'i ziyaret eden Şen, çeşitli 
konularda istişarelerde bulundu.
Ziyaretlerde Nevşehir'in mevcut durumu, 
esnafın beklentileri ve kent adına 
yapılabilecek çalışmalar ele alındı.
Mustafa Şen'in ziyaret programında iş 
dünyasının önemli isimleri de yer aldı. 
Nevşehir Ticaret ve Sanayi Odası Başkan 
Adayı Mehmet Ali Öbekli ile görüşen Şen, 
daha sonra iş insanları Ercan Atalay ve 
Ahmet Atalay'ı ziyaret etti.
Görüşmelerde Nevşehir'in ekonomik 
potansiyeli, yatırım imkanları ve gelecekte 
hayata geçirilebilecek projeler üzerine 
değerlendirmeler yapıldı.
Ziyaretlerin ardından açıklamalarda 
bulunan Tüm Nevşehir Dernekler 
Federasyonu Başkanı Mustafa Şen, 
Nevşehir'in tanıtımı ve gelişimi için 
çalışmalarını sürdüreceklerini belirterek, 
şehir adına ortak akıl ve iş birliğinin büyük 
önem taşıdığını ifade etti.
Şen, ziyaretlerde kendilerine gösterilen ilgi 

ve misafirperverlikten dolayı teşekkür 
ederek, Nevşehir'in her alanda daha güçlü 
bir konuma ulaşması için tüm kurum ve 

kuruluşlarla iş birliği içerisinde 
çalışmaya devam edeceklerini söyledi. 
HABER: SEZER ALTUNOK
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Nevşehir'de 636 kursun ürünleri görücüye çıktı!
Nevşehir'de hayat boyu öğrenmenin önemini ortaya koyan anlamlı bir etkinlik düzenlendi. Merkez Halk Eğitim Merkezi 
ile ilçelerde faaliyet gösteren halk eğitim merkezlerinde açılan yüzlerce kursta eğitim alan kursiyerlerin hazırladığı 
eserler, düzenlenen sergiyle vatandaşların beğenisine sunuldu.

Ahi Evran Ticaret Mesleki ve Teknik 
Anadolu Lisesi bahçesinde 
gerçekleştirilen sergiye Nevşehir 

Valisi Hüseyin Kök, İl Milli Eğitim Müdürü 
Yusuf Yazıcı, Nevşehir Halk Eğitimi Merkezi 
Müdürü Fedaker Koçak, kurum temsilcileri 
ve çok sayıda vatandaş katıldı.
Sergide kursiyerler tarafından hazırlanan 
moda tasarım ürünleri, geleneksel el 
sanatları çalışmaları, çini ve seramik 
eserleri, yiyecek ve içecek uygulamaları, 
güzellik hizmetleri ile okçuluk alanındaki 
çalışmalar ziyaretçilerin ilgisini çekti. Vali 

Hüseyin Kök de stantları gezerek 
kursiyerlerle sohbet etti ve yapılan 
çalışmalar hakkında bilgi aldı.
Nevşehir genelinde açılan kurslar 
sayesinde vatandaşlar hem yeni beceriler 
kazanıyor hem de sosyal hayata daha aktif 
katılım sağlıyor. Özellikle kadın 
kursiyerlerin el emeğiyle hazırladığı 
ürünler serginin dikkat çeken bölümleri 
arasında yer aldı.
Hayat boyu öğrenme faaliyetleri 
kapsamında yürütülen kursların, 
vatandaşların kişisel gelişimlerine katkı 
sunarken aynı zamanda üretime ve 
istihdama da destek verdiği belirtildi.
Programda konuşan Nevşehir Valisi 
Hüseyin Kök, öğrenmenin yalnızca okul 
yıllarıyla sınırlı olmadığını, yaşamın her 
döneminde devam eden bir süreç 
olduğunu ifade etti.
Halk eğitimi merkezlerinin her yaştan 
vatandaşa ulaşarak önemli hizmetler 
sunduğunu belirten Kök, mesleki 
eğitimlerden kültürel ve sanatsal 
faaliyetlere kadar geniş bir alanda verilen 
eğitimlerin toplumsal gelişime önemli 
katkılar sağladığını söyledi.

Kadınların, gençlerin ve dezavantajlı 
bireylerin eğitim imkanlarından daha fazla 
yararlanmasının önemine dikkat çeken 
Kök, üreten ve öğrenmeye açık bireylerin 
güçlü toplumların temelini oluşturduğunu 

vurguladı. Nevşehir'de eğitim alanındaki 
çalışmaların artarak devam edeceğini 
belirten Kök, serginin hazırlanmasında 
emeği geçen kursiyerleri ve eğitmenleri 
tebrik etti. HABER: SEZER ALTUNOK

KÜN'den yapılan açıklamaya göre, 
Volkan Lafçı'nın yazıp yönettiği ve 
aynı zamanda oyuncu olarak yer 

aldığı oyun, Alev Alatlı'nın yıllar boyunca 
üzerinde durduğu Akıl, Ahlak, Adalet, Adap 

ve Aşk kavramlarından hareketle sahneye 
taşındı. Kapadokya Üniversitesi 
akademisyen ve öğrencilerinin aynı 
sahneyi paylaştığı eser, yalnızca bir tiyatro 
gösterisi değil; insanı, toplumu ve geleceği 

yeniden düşünmeye davet eden bir fikir 
yolculuğu olarak izleyici karşısına çıktı.
Alev Alatlı'nın eserlerinden ve 
düşüncelerinden ilham alarak, gençlerin 
entelektüel gelişimine katkı sunmayı, ülke 
meselelerine yerli ve özgün bakış açılarıyla 
yaklaşabilen bireyler yetişmesine zemin 
hazırlamayı amaçlayan Onarımcılar 
Topluluğu, topluluk çalışmalarının 
merkezinde yer alan 'onarım' fikrini; 
insanın kendisini, çevresini ve toplumsal 
hayatı daha iyiye taşıma sorumluluğuna 
dikkat çekti.
Bu anlayıştan hareketle hazırlanan 
“Onarımcı”, günümüz insanının anlam 
arayışını, değerlerle kurduğu ilişkiyi ve 
toplumsal sorumluluklarını sahne 
üzerinden yeniden yorumladı. Oyun 
boyunca kadim değerler yalnızca 
kavramsal bir çerçeve olarak değil; insanı 
insan yapan, toplumları ayakta tutan ve 
medeniyetleri inşa eden temel dayanaklar 
olarak ele alındı. Öğrenci ve 
akademisyenlerin birlikte rol aldığı oyun, 
farklı kuşakları aynı fikir zemininde 
buluşturdu.

Alev Alatlı'nın sıkça vurguladığı kadim 
değerler etrafında şekillenen insan ve 
toplum tasavvurunu sanat aracılığıyla 
yeniden değerlendirme fırsatı bulan 
izleyiciler, “Onarımcı” ile kadim değerlerin 
günümüz insanı ve toplumsal hayatı için 
taşıdığı anlam üzerine düşünme imkânı 
buldu.
Sinasos Tiyatro Topluluğu'nun da katkı 
sunduğu gösterim, yoğun katılımla 
gerçekleştirilirken izleyiciler tarafından 
ilgiyle takip edildi. BÜLTEN

Alev Alatlı'nın kadim değerleri “Onarımcı” ile sahneye taşındı
Kapadokya Üniversitesi (KÜN) Onarımcılar Topluluğu tarafından hazırlanan “Onarımcı” tiyatro oyunu, Alev Alatlı'nın 
düşünce dünyasında merkezi bir yer tutan kadim değerleri sanatseverlerle buluşturdu.

dinilen bilgilere göre olay, Avanos ilçesine Ebağlı Ballıklıova mevkiinde meydana geldi. 
Kümesinde yılan olduğunu fark eden 

vatandaş, durumu Avanos Belediyesi İtfaiye 
Müdürlüğü ekiplerine bildirdi.
İhbar üzerine kısa sürede bölgeye ulaşan ekipler, 
kümes içerisinde bulunan yılanı kontrollü bir 
çalışma sonucunda yakaladı. Ekiplerin titiz 
müdahalesi sayesinde yılan herhangi bir zarar 
görmeden bulunduğu yerden çıkarıldı.
Yakalanan yılan, yerleşim alanlarından uzak, 
doğal yaşamını sürdürebileceği uygun bir 
bölgede yeniden doğaya salındı.
Yetkililer, özellikle yaz aylarında hava 

sıcaklıklarının artmasıyla birlikte yılan ve benzeri 
sürüngenlerin yaşam alanlarından çıkarak 
yerleşim yerlerine yaklaşabildiğine dikkat çekti. 
Vatandaşların bu tür durumlarda kendi 
imkânlarıyla müdahale etmeye çalışmamaları ve 
ilgili kurumlara haber vermeleri gerektiği 
belirtildi.
Avanos Belediyesi itfaiye ekipleri, 
gerçekleştirdikleri başarılı operasyonla hem 
vatandaşların güvenliğini sağladı hem de 
yılanın doğal yaşamına zarar vermeden doğaya 
dönmesine katkı sundu. Olay, bölgede 
yaşayan vatandaşlar tarafından takdirle 
karşılandı. HABER: SEZER ALTUNOK

Kümese giren yılan paniğe neden oldu
Nevşehir'in Avanos ilçesinde bir vatandaşın kümesinde görülen yılan, kısa süreli paniğe yol açtı. Olay yerine
sevk edilen Avanos Belediyesi itfaiye ekipleri, yılanı zarar vermeden yakalayarak doğal yaşam alanına bıraktı.
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Yayımlanan ilana göre personeller; 
Nevşehir merkez ile Avanos, 
Derinkuyu, Gülşehir, Hacıbektaş, 

Kozaklı ve Ürgüp adliyelerinde görev 
yapacak. Başvurular 7 Haziran itibarıyla 
başladı. Adaylar müracaatlarını 22 Haziran 

tarihine kadar e-Devlet üzerinden Kariyer 
Kapısı sistemi aracılığıyla 
gerçekleştirebilecek. Adalet Bakanlığı 
tarafından açıklanan kadro dağılımında en 
yüksek kontenjan zabıt katibi kadrosuna 
ayrıldı. Nevşehir ve ilçelerindeki 
adliyelerde toplam 40 zabıt katibi istihdam 
edilecek. Nevşehir Adliyesi 20 kişi, Ürgüp 
Adliyesi 6 kişi, Avanos Adliyesi 5 kişi, 
Hacıbektaş Adliyesi 3 kişi, Kozaklı Adliyesi: 
3 kişi, Derinkuyu Adliyesi 2 kişi ve Gülşehir 
Adliyesi 1 kişi olarak kontenjan dağılımı 
yapıldı. Personel alımı kapsamında 
yalnızca zabıt katibi kadroları değil, 
mübaşir ve destek personeli kadroları da 
yer aldı. Toplam 12 mübaşirin 
görevlendirileceği adliyelerde ayrıca şoför 
ve hizmetli kadrolarına da personel 
alınacak. Yeni personellerin göreve 
başlamasıyla birlikte adliyelerde 
vatandaşlara sunulan hizmetlerin daha 

hızlı ve etkin yürütülmesi hedefleniyor. 
Nevşehir Adliyesi bünyesinde ayrıca 3 
koruma ve güvenlik görevlisi istihdam 
edilecek. Bunun yanında tesisat ve 
iklimlendirme, bilgisayar teknolojileri ve 
elektrik alanlarında görev yapmak üzere 
toplam 3 teknisyen alımı 
gerçekleştirilecek. Kamu sektöründe 
kariyer yapmak isteyen adaylar için 
önemli bir fırsat olarak değerlendirilen 
personel alımında başvurular 22 Haziran 
tarihinde sona erecek. Başvuruların 
ardından adaylar ilgili kadrolar için 
uygulanacak sınav ve değerlendirme 
süreçlerine tabi tutulacak.
Toplam 66 kişilik istihdamla birlikte 
hem adliyelerdeki personel ihtiyacının 
karşılanması hem de Nevşehir'de
iş arayan vatandaşlara yeni bir çalışma 
kapısının açılması bekleniyor. 
HABER: HİLAL EKİCİ

Nevşehir'deki adliyelere 66 personel alınacak
Nevşehir ve ilçelerinde kamu kurumlarında çalışmak isteyen vatandaşlar için önemli bir istihdam fırsatı doğdu. Adalet Bakanlığı,
Nevşehir merkez ve ilçelerdeki adliyelerde görevlendirilmek üzere toplam 66 sözleşmeli personel alımı yapacağını açıkladı.

Ürgüp'te KYK yurdu yoluna kapsamlı düzenleme

Ürgüp Belediyesi, öğrencilerin ve vatandaşların ulaşımını daha 
güvenli ve konforlu hale getirmek amacıyla Turban KYK Kız 
Öğrenci Yurdu güzergâhında kapsamlı yenileme çalışmalarına 
başlıyor. Ürgüp Belediye Başkanı Ali Ertuğrul Bul, yaptığı 
açıklamada Ulaşlı Yolu ile KYK yurdu arasındaki bölümde bisiklet 
ve yaya yolu ile aydınlatma çalışmalarının bugün ve yarın 
gerçekleştirilecek yer tesliminin ardından başlayacağını 
duyurdu. Başkan Bul, çalışmalar kapsamında öncelikle bordür 
uygulamalarının yapılacağını, ardından yol ve kaldırım 
çalışmalarının etaplar halinde sürdürüleceğini belirtti. Bölgede 
eş zamanlı olarak elektrik dağıtım şirketi tarafından da 
aydınlatma çalışmalarının gerçekleştirileceği ifade edildi. 
HABER: SEMA BALLIKAYA

Ürgüp Belediyesi, öğrencilerin ve vatandaşların ulaşımını daha güvenli ve konforlu hale getirmek amacıyla Turban KYK Kız Öğrenci Yurdu güzergâhında 
kapsamlı yenileme çalışmalarına başlıyor. 

Belediye Başkanlığı seçimlerinde elde 
edilen başarının ardından Belediye 
Meclisi seçimlerinde de sandıktan 

güçlü bir sonuç çıktı. Toplam 9 üyeden 
oluşacak Mustafapaşa Belediye Meclisi'nde 
7 sandalye AK Parti ve Cumhur İttifakı 
tarafından kazanılırken, 2 sandalye CHP'ye 
geçti.
Belediye Başkanlığının ardından Belediye 
Meclisinde de çoğunluğun Cumhur İttifakı 
tarafından elde edilmesi, önümüzdeki 
dönemde alınacak kararların daha hızlı ve 
etkin şekilde hayata geçirilmesinin önünü 
açtı.
MUSTAFAPAŞA HALKINDAN GÜÇLÜ 
DESTEK
7 Haziran'da yapılan seçimlerde 
vatandaşlar sandık başına giderek yeni 
meclis üyelerini belirledi. Sonuçlara göre 
AK Parti ve Cumhur İttifakı, 9 üyeli 
mecliste 7 üyeyle temsil hakkı kazanırken, 
CHP ise 2 üyeyle mecliste yer aldı.
Ortaya çıkan tablo, Mustafapaşa'da 
seçmenin istikrardan yana tavır aldığını 
gösterdi. 

Belediye Meclisi'nde çoğunluğun 
sağlanmasıyla birlikte Mustafapaşa'nın 
ihtiyaç duyduğu projelerin daha hızlı 
şekilde gündeme alınması ve hayata 
geçirilmesi bekleniyor.
YENİ DÖNEMDE GÖREV YAPACAK 
İSİMLER BELLİ OLDU
Seçim sonuçlarının kesinleşmesinin 
ardından Belediye Meclisi'nde görev 
yapacak asil ve yedek üyeler de netleşti.
AK Parti ve Cumhur İttifakı adına mecliste 
görev yapacak isimler şu şekilde oluştu:
Asil üyeler; Hasan Çakır (Kontenjan Üyesi), 
Salih Koç, Murat Sakarya, Cem Dizbay, 
Hüseyin Başhan, Bekir Arslan, Özge Yaşar
CHP adına ise; Enver Doğru ve Emin Ersoy
Yedek üyeler arasında ise Tayfun Özbay, 
Gülden Tüzen, İbrahim Baştutan, Hüseyin 
Emiralioğlu, Caner Salman, Selçuk Aytaş 
ve Yaşar Dur yer aldı.
Mustafapaşa Belediye Meclisi'nde görev 
yapacak yeni üyelerin, beldenin gelişimi 
ve vatandaşların beklentileri 
doğrultusunda önemli kararlara imza 
atması bekleniyor.

“GÜÇLÜ TEMSİL, GÜÇLÜ HİZMET 
DÖNEMİ BAŞLIYOR”
Seçim sonuçlarının ardından, Mustafapaşa 
halkının belediye yönetiminde uyumlu ve 
güçlü bir yapı istediğini ortaya koydu. 
Belediye Başkanlığı ile Belediye Meclisi 
çoğunluğunun aynı siyasi anlayışta 
buluşması sayesinde yatırımların hız 

kazanması, hizmetlerin daha etkin şekilde 
yürütülmesi bekleniyor. Mustafapaşa'nın 
geleceğine yön verecek kararların 
alınacağı yeni meclis, önümüzdeki 
günlerde ilk toplantısını gerçekleştirerek 
çalışmalarına başlayacak. 

HABER: SEZER ALTUNOK

Mustafapaşa'da 9 sandalyenin 7'si AK Parti'nin
Mustafapaşa'da gerçekleştirilen Mahalli İdareler Ara Seçimlerinin ardından belediye yönetiminde yeni dönem başladı. 
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Nevşehir'de aranan şahıslara operasyon: 40 kişi yakalandı

Son haftalarda yürütülen çalışmalar 
kapsamında çeşitli suçlardan aranan toplam 
40 kişi yakalandı. 
Emniyet birimlerinin titizlikle sürdürdüğü 
operasyonlarda, özellikle uyuşturucu 
suçlarından aranan şahısların 
yakalanmasına öncelik verildi. "Uyuşturucu 
veya Uyarıcı Madde Ticareti Yapmak" ile 
"Uyuşturucu veya Uyarıcı Madde 
Kullanmak" suçlarından aranan kişilere 
yönelik gerçekleştirilen çalışmalar 

sonucunda çok sayıda 
şüpheli gözaltına alındı. 
10 KİŞİ CEZAEVİNE GÖNDERİLDİ
Yakalanan şahıslar hakkında gerekli
adli işlemler uygulanırken, haklarında 
kesinleşmiş hapis cezası bulunan 
10 kişi cezaevine teslim edildi. Diğer 
şüphelilerle ilgili işlemlerin ise ilgili birimler 
tarafından sürdürüldüğü öğrenildi.
Nevşehir Emniyet Müdürlüğü, vatandaşların 
huzur ve güvenliğini sağlamak amacıyla 

suç ve suçlularla mücadelenin aralıksız 
devam ettiğini bildirdi. Kent genelinde 
gerçekleştirilen denetim ve 
operasyonların önümüzdeki süreçte de 
aynı kararlılıkla sürdürüleceği vurgulandı. 
Yetkililer, halkın huzurunu bozan kişi 
ve suç örgütlerine karşı mücadelenin 
kesintisiz devam edeceğini belirterek, 
vatandaşların güvenliği için çalışmaların
24 saat esasına göre sürdürüldüğünü
ifade etti. HABER: HİLAL EKİCİ

YAKACAK mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddes�ne göre açık 
�hale usulü �le �hale ed�lecekt�r.
İhaleye �l�şk�n ayrıntılı b�lg�ler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)  : 2026/1036678
1- İdaren�n
1.1. Adı    : NEVŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞI
1.2. Adres�   : Cam� Ced�t Mah. Beled�ye Cad. No: 73 
     MERKEZ/NEVŞEHİR
1.3. Telefon numarası  : 03842133720
1.4. İhale dokümanının  : https://ekap.k�k.gov.tr/EKAP/
görüleb�leceğ� ve �nd�r�leb�leceğ�
�nternet sayfası 
2- İhalen�n
2.1. Tar�h ve Saat�   : 22.06.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekl�fler�n açılacağı) adres : Nevşeh�r Beled�yes� Başkanlık B�nası 
Mecl�s Toplantı Salonu
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı    : YAKACAK
3.2. N�tel�ğ�, türü ve m�ktarı  : 100 ton fındık kömürü ve 37 ton 
     cev�z kömürü alımı
     Ayrıntılı b�lg�ye EKAP’ta yer alan �hale dokümanı 
     �ç�nde bulunan �dar� şartnameden ulaşılab�l�r.
3.3. Yapılacağı/tesl�m ed�leceğ� yer  : Nevşeh�r Merkez Sınırları İçer�s�nde Tekn�k 
     Şartnamede Bel�rt�len Beled�ye H�zmet B�r�mler� 
     Deposuna Tesl�m Ed�lecekt�r.
3.4. Süres�/tesl�m tar�h�  : Sözleşme �mzalanmasını �zleyen günden �t�baren 
     30 gün �çer�s�nde tesl�mat tamamlanacaktır.
3.5. İşe başlama tar�h�  : Sözleşme �mzalanmasını �zleyen günden 
    �t�baren �şe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterl�k kr�terler�:
4.1. Katılım ve yeterl�k kr�terler�ne �l�şk�n �stekl�ler tarafından e-tekl�f kapsamında sunulması 
gereken b�lg� ve belgeler �le fiyat dışı unsurlara �l�şk�n b�lg� ve belgelere aşağıda yer 
ver�lm�şt�r:
4.1.1. Tekl�f mektubu.
4.1.2. Tekl�f vermeye yetk�l� olunduğunu gösteren b�lg� ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel k�ş�lerde; �stekl�ler�n yönet�m�ndek� görevl�ler �le �lg�s�ne göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz ed�len h�sseler har�ç)/üyeler�ne/kurucularına �l�şk�n b�lg� ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten �haleye katılma hal�nde vek�le �l�şk�n b�lg� ve belgeler.
4.1.3. Geç�c� tem�nat.
4.1.4 İstekl�n�n �ş ortaklığı olması hal�nde �ş ortaklığı beyannames�.
4.1.5. Yerl� malı tekl�f edenler leh�ne fiyat avantajından yararlanmak �steyen �stekl�ler 
tarafından sunulacak yerl� malı belges�
4.2. Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n b�lg� ve belgeler �le bunların taşıması gereken 
kr�terler:
Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n b�lg�, belge veya kr�ter bel�rt�lmem�şt�r.
4.3. Meslek� ve tekn�k yeterl�ğe �l�şk�n b�lg� ve belgeler �le bunların taşıması gereken 
kr�terler:
Meslek� ve tekn�k yeterl�ğe �l�şk�n b�lg�, belge veya kr�ter bel�rt�lmem�şt�r.
5- Ekonom�k açıdan en avantajlı tekl�f sadece fiyat esasına göre bel�rlenecekt�r.
6- İhaleye sadece yerl� �stekl�ler katılab�lecekt�r.
7- İhaleye tekl�f verecek olanların, EKAP hesabına g�r�ş yaparak �hale dokümanını 
�nd�rmeler� zorunludur.
8- Tekl�fler, EKAP üzer�nden tekl�f mektubu �le �haleye katılım belges� ve d�ğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-�mza �le �mzalanarak �hale tar�h ve saat�ne kadar EKAP 
üzer�nden gönder�lecekt�r.
9- İstekl�ler tekl�fler�n�, her b�r �ş kalem�n�n m�ktarı �le bu �ş kalemler� �ç�n tekl�f ed�len b�r�m 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzer�nden tekl�f b�r�m fiyat şekl�nde 
vereceklerd�r. İhale sonucunda, üzer�ne �hale yapılan �stekl�yle b�r�m fiyat sözleşme 
�mzalanacaktır.
10- Bu �halede, �ş�n tamamı �ç�n tekl�f ver�lecekt�r.
11- İstekl�ler tekl�f ett�kler� bedel�n %3’ünden az olmamak üzere kend� bel�rleyecekler� 
tutarda geç�c� tem�nat vereceklerd�r.
12- Bu �halede elektron�k eks�ltme yapılmayacaktır.
13- Ver�len tekl�fler�n geçerl�l�k süres�, �hale tar�h�nden �t�baren 90 (Doksan) takv�m günüdür.
14- Konsors�yum olarak �haleye tekl�f ver�lemez.
15- D�ğer hususlar:
Tekl�f fiyatı �hale kom�syonu tarafından aşırı düşük olarak tesp�t ed�len �stekl�lerden 
Kanunun 38 �nc� maddes�ne göre açıklama �stenecekt�r.

YAKACAK

Basın: 2484425 Resm� �lanlar www.�lan.gov.tr’de 

zerbaycan Cumhuriyeti'nin Ankara ABüyükelçiliği Müsteşarı Dr. Fuzuli 
Majidli ve beraberindeki heyet, 

Nevşehir Hacı Bektaş Veli Üniversitesi 
(NEVÜ) Rektörü Prof. Dr. Semih Aktekin'i 
ziyaret etti.
Yüksek Öğrenim Kurumu (YÖK)'ün 
hedefleri doğrultusunda uluslararasılaşma 
çalışmaları sürdüklerini ifade eden Rektör 
Aktekin, Azerbaycan'ın da aralarında 
bulunduğu 57 ülkeden yaklaşık 500 
uluslararası öğrencinin üniversitede 
öğrenim gördüğünü belirtti.
NEVÜ'nün güçlü akademik altyapısı ve 
uluslararası çalışmalarıyla öne çıkan bir 
yükseköğretim kurumu olduğunu 
vurgulayan Majidli, Türkiye'deki 
üniversitelerin uluslararası iş birliklerine 
açık yaklaşımından memnuniyet 
duyduklarını söyledi.
Gezi kapsamında NEVÜ Vali Şinasi Kuş 
Kültür ve Kongre Merkezi'ni gezen heyet, 
merkez bünyesinde yer alan NEVÜ Sanat 
Koleksiyonu ve Galerisi'ni ziyaret etti. Yerli 

ve yabancı sanatçıların eserlerinden 
oluşan koleksiyon hakkında bilgi alan 
konuklar, üniversitenin kültür ve sanat 
alanındaki çalışmalarını yakından 
inceleme fırsatı buldu.
Daha sonra heyet, Hoca Ahmed Yesevi 
Kütüphanesi'ni ziyaret ederek yürütülen 
çalışmalar hakkında bilgi aldı. 
Kütüphanenin fiziki imkânları, zengin 
basılı ve dijital kaynakları ile öğrencilere 
sunduğu hizmetler heyete tanıtıldı. 
Ardından Diyanet Genç Ofisi'e geçen 
heyete ofisin gençlere yönelik sosyal, 
kültürel ve manevi destek faaliyetleri 
hakkında da bilgi verildi.
Ziyaret boyunca Rektör Prof. Dr. Semih 
Aktekin, üniversitenin eğitim, araştırma, 
kültür ve sanat alanlarında yürüttüğü 
faaliyetler ile öğrenci odaklı kampüs 
imkânları hakkında heyete bilgi verdi. 
Heyet üyeleri ise NEVÜ'nün sahip olduğu 
akademik ve kültürel altyapıdan 
duydukları memnuniyeti ifade etti. 
HABER: YASEMİN EKİCİ

Azerbaycan heyeti 
NEVÜ kampüsünü gezdi
Azerbaycan Cumhuriyeti Büyükelçiliği Müsteşarı Dr. Fuzuli Majidli ve 
beraberindeki heyet, Nevşehir Hacı Bektaş Veli Üniversitesi (NEVÜ) Rektörü Prof. 
Dr. Semih Aktekin eşliğinde üniversite yerleşkesinde incelemelerde bulundu.

ZAYİ
Nevşehir Valiliği İl Göç İdaresinden

almış olduğum Geçici Koruma
Kimlik Belgesi kaybolmuştur.

HÜKÜMSÜZDÜR
ZABIOLLAH HANİFİ

Y. Kimlik No: 98692224620

ZAYİ
Nevşehir Valiliği İl Göç İdaresinden

almış olduğum Geçici Koruma
Kimlik Belgesi kaybolmuştur.

HÜKÜMSÜZDÜR
ABDULLAH ALKAWAİ

Y. Kimlik No: 99616485042

ZAYİ
Nevşehir Valiliği İl Göç İdaresinden

almış olduğum Geçici Koruma
Kimlik Belgesi kaybolmuştur.

HÜKÜMSÜZDÜR
RAŞE EL MUHAMMED

Y. Kimlik No: 99750235718

Nevşehir Emniyet Müdürlüğü ekipleri, kent genelinde aranan şahısların yakalanmasına
yönelik gerçekleştirdiği operasyonlarda önemli sonuçlar elde etti. 
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Kapadokya'nın en popüler turizm 
aktiviteleri arasında yer alan ATV ve 
UTV safari turlarıyla ilgili önemli bir 

toplantı gerçekleştirildi.
Kapadokya Alan Başkanlığı'nda 
düzenlenen geniş katılımlı toplantıda, 
bölgedeki safari faaliyetlerinin 
sürdürülebilirliği, alan koruma politikaları 
ve turizm sektörünün beklentileri masaya 
yatırıldı.
Toplantıda özellikle alan koruma 
politikalarıyla uyumlu yeni safari 
rotalarının belirlenmesi ve faaliyet 
kotalarının dengeli şekilde dağıtılması 
konularında yürütülen çalışmalar ele 
alındı.
Kapadokya Alan Başkanı A. Cem Aslanbay, 
sektör temsilcileriyle yapılan istişarelerin 
oldukça verimli geçtiğini belirterek, bölge 
turizminin önemli aktörlerinden olan ATV 
ve UTV işletmecilerinin görüşlerinin 

kendileri için büyük önem taşıdığını ifade 
etti.
Aslanbay, ziyaretçi deneyimlerini ve 
sektörün ihtiyaçlarını merkeze alan 
çalışmalar yürüttüklerini belirterek, 
alınacak kararların hem turizm 
ekonomisine hem de işletmelere önemli 
katkılar sağlayacağını söyledi.
Kapadokya'nın doğal ve kültürel 
değerlerini koruyarak turizm faaliyetlerini 
geliştirmeyi hedeflediklerini vurgulayan 
Aslanbay, yeni düzenlemelerle birlikte 
yatırım ve kazanç döngüsünün daha 
verimli hale getirilmesinin amaçlandığını 
kaydetti.
Toplantının ardından değerlendirmelerde 
bulunan Kapadokya Alan Başkanı A. Cem 
Aslanbay, şu ifadeleri kullandı:
"Kapadokya bölge turizminin dinamik 
unsurlarından olan ATV-UTV safari acente 
işletmecileriyle geniş katılımlı bir istişare 
toplantısı gerçekleştirerek alan koruma 
politikalarımızla tam uyumlu safari 
rotalarının tespiti ve faaliyet kotalarının 
dengeli dağılımı hususlarında sona 
gelinen çalışmalarımız üzerine stratejik 
değerlendirmelerde bulunduk. Sektörün 
ihtiyaçları ile ziyaretçi deneyimlerini esas 
alan veriler ve geri bildirimler 
doğrultusunda, turizm ekonomimizi 
güçlendirecek, yatırım-kazanç döngüsünü 
optimize edecek ve sektörün kurumsal 
altyapısını tahkim edecek adımları 
kararlaştırdık."
Aslanbay, toplantıya katılan tüm acente 
işletmecilerine yapıcı önerileri ve koruma 
odaklı yaklaşımları için teşekkür etti. 
HABER: YASEMİN EKİCİ

Kapadokya'da ATV ve UTV turları için yeni dönem! 
Kapadokya Alan Başkanı Aydın Cem Aslanbay, bölgede faaliyet gösteren ATV-UTV safari acente işletmecileriyle
bir araya gelerek sektörün geleceğine yönelik değerlendirmelerde bulundu.

KAMULAŞTIRMAYI YAPAN İDARENİN ADI : Karayolları Genel Müdürlüğü
KAMULAŞTIRMANIN VE BELGELERİN ÖZETİ :
a) Kamulaştırma Kanununun 14. maddes�nde öngörülen süre �çer�s�nde (tebl�ğ veya �lan 
tar�h�nden �t�baren 30 gün �çer�s�nde), �ş bu tebl�gat veya �lan tar�h�nden �t�baren 
kamulaştırma �şler�ne �dare yargıda �ptal veya adl� yargıda madd� hatalara karşı düzelt�m 
davası açab�leceğ�n�z,
b) Açılacak bu davalara husumet�n Karayolları Genel Müdürlüğü yönelt�lmes� gerekeceğ�,
c) Kamulaştırma kanununun 14. maddes�nde öngörülen süre �çer�s�nde (tebl�ğ veya �lan 
tar�h�nden �t�baren 30 gün �çer�s�nde) kamulaştırma �şlem�ne karşı �dar� yargıda davası 
açtığınız takd�rde dava açtığınızı ve yürütmen�n durdurulması kararı aldığınızı 
belgelend�rmed�ğ�n�z takd�rde kamulaştırma �şlem� kes�nleşecek ve mahkemece tesp�t 
ed�len kamulaştırma bedel� üzer�nden taşınmaz malın kamulaştırma yapan Karayolları 
Genel Müdürlüğü adına tesc�l ed�leceğ�,
d) Mahkemece tesp�t ed�len kamulaştırma bedel� adınıza VakıfBank Nevşeh�r Şubes� 
adına yatırılacağı,
e) Konuya ve taşınmaz malın değer�ne �l�şk�n tüm savunma ve del�ller�n�z�, tebl�ğ veya �lan 
tar�h�nden �t�baren 10 gün �çer�s�nde mahkemeye yazılı olarak b�ld�r�lmes�,
f) Bu konuda hak �dd�a eden k�mseler�n mahkemem�ze müracaat etmeler� 2942 Sayılı 
Kamulaştırma Kanunun 10. Maddes�n�n 4. bend� uyarınca �lan olunur.
2942 Sayılı Kamulaştırma Yasasının 10. maddes�n�n 4. bend� uyarınca �lan olunur. 
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ESAS NO : 2026/147 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI

DOSYA MEVKİİ
2026/147 Nevşeh�r/Acıgöl İlçes�

Bahçel� mahalles�
Nevşeh�r/Acıgöl İlçes�,   
Bahçel� mahalles�
Nevşeh�r/Acıgöl İlçes�,   
Bahçel�evler Mahalles�,
Nevşeh�r/Acıgöl İlçes�,   
Çayırlı Mahalles�,
Nevşeh�r/Acıgöl İlçes�,   
Bahçel� Mahalles�,

2026/148

2026/149

2026/150

ADA/PARSEL          VASFI    YÜZ ÖLÇÜM MALİKİ
578 ada
155 parsel      
601 ada
25 parsel        
139 ada
2 parsel          
542 ada
124 parsel     
578 ada
125 parsel    

Yol

Yol

Yol

Yol

Yol

2057,11      

1331,55

8791,30     

355,28            

660,04           

Fad�mana
Babuşcu
Fak�ye
Cehr�l�
Eşref
Aslan
S�nan
Özdoğan
Az�z
Tekel�

Basın: 2483913Resm� �lanlar www.�lan.gov.tr’de

Sınav stresine karşı rehber seminer!
Nevşehir Belediyesi tarafından hem Liselere Geçiş Sistemi (LGS) hem de 
Yüksek Öğretim Kurumları (YKS) sınavına hazırlanan öğrenciler için “Sınav 
Kaygısını Yönetme” semineri düzenlenecek.

Belediyeden yapılan açıklamaya göre, 
Psikolojik Danışman Sena Selcen Kaya 
tarafından gerçekleştirilecek olan “Ya 
Başaramazsam? Sınav Kaygısını Yönetme 
Semineri”, öğrencilerin sınav sürecinde 
yaşadıkları kaygıyı daha iyi anlamalarına 
ve etkili baş etme yöntemleri 
geliştirmelerine destek olmayı amaçlıyor.
Seminerde sınav kaygısının nedenleri, 
kaygının düşünce ve davranışlar 
üzerindeki etkileri, motivasyonu artırma 
yolları ve sınav öncesi ile sınav anında 
uygulanabilecek pratik teknikler ele 
alınacak.
Psikolojik Danışman Sena Selcen Kaya 

katılımcılara, kaygıyı yöneterek 
potansiyellerini daha etkili şekilde 
kullanabilmeleri için bilimsel temelli 
bilgiler ve uygulamalar aktaracak.
Bütün öğrencilerin davetli olduğu 
seminer, sınav sürecine daha güçlü ve 
özgüvenli bir şekilde hazırlanmak isteyen 
gençlere rehberlik etmeyi hedefliyor.
Kendine Güven Kaygına Yön Ver 
Semineri, 12 Haziran Cuma günü saat 
15.30'da Kültür Sanat ve Sosyal İşler 
Müdürlüğü Hizmet Binası Paşa Konağı 
Yanı Konferans Salonunda yapılacak.
Yapılan açıklamada seminere bütün 
öğrenciler davet edildi. BÜLTEN

dinilen bilgilere göre, Aksaray Eistikametinden Nevşehir yönüne 
seyir halinde olan 55 DZ 084,                  

16 BZG 327, 28 APL 122 ve 20 AGE 388 
plakalı otomobiller henüz belirlenemeyen 
bir nedenle çarpıştı. Şiddetli çarpışmanın 
etkisiyle araçlardan biri kontrolden 
çıkarak yol kenarındaki elektrik direğine 
çarptı
Kazayı gören vatandaşların ihbarı üzerine 
olay yerine çok sayıda sağlık ve polis ekibi 
sevk edildi. Araçlarda bulunan yaralıların 
yardımına ilk olarak çevredeki vatandaşlar 
koşarken, sağlık ekipleri kısa sürede olay 

yerine ulaştı.
Kazada yaralanan 5 kişi, sağlık ekiplerinin 
olay yerindeki ilk müdahalesinin ardından 
ambulanslarla Nevşehir Devlet 
Hastanesi'ne kaldırılarak tedavi altına 
alındı. Kaza nedeniyle çevre yolunda 
trafik bir süre kontrollü olarak sağlanırken, 
polis ekipleri olay yerinde güvenlik 
önlemi aldı. Hasar gören araçların çekici 
yardımıyla kaldırılmasının ardından trafik 
akışı normale döndü.
Kazanın meydana geliş nedeni ile ilgili 
polis ekipleri tarafından soruşturma 
başlatıldı. HABER: HİLAL EKİCİ

Nevşehir Çevre Yolu’nda
zincirleme kaza 5 kişi yaralı
Nevşehir Çevre Yolu’nda akşam saatlerinde meydana gelen 
zincirleme trafik kazasında 4 otomobil birbirine girdi. Kazada 5 kişi 
yaralanırken, araçlardan biri elektrik direğine çarparak durabildi.



Nevşehir'in Gülşehir ilçesi, Türkiye 
Bocce, Bowling ve Dart 
Federasyonu tarafından 

düzenlenen önemli bir spor 
organizasyonuna ev sahipliği yapmaya 
hazırlanıyor. Bocce (Volo) Türkiye 
Şampiyonası, 11-14 Haziran 2026 tarihleri 
arasında gerçekleştirilecek müsabakalarla 
spor tutkunlarını bir araya getirecek.
Türkiye'nin farklı şehirlerinden gelecek 
sporcuların katılım sağlayacağı 
şampiyonada, Ümitler ve Büyükler 
kategorilerinde mücadele eden sporcular 
dereceye girebilmek için kıyasıya 
yarışacak. Organizasyon boyunca 
sporcuların ortaya koyacağı performanslar, 
bocce severlere heyecan dolu anlar 
yaşatacak.
ŞAMPİYONLUK MÜCADELESİ 
GÜLŞEHİR'DE YAŞANACAK
Karşılaşmalar, Gülşehir Belediyesi Petank 
Volo Sahası Sadabad Parkı tesislerinde 
oynanacak. Türkiye'nin başarılı bocce 

sporcularını ağırlayacak olan tesislerde 
dört gün boyunca birbirinden çekişmeli 
müsabakalar gerçekleştirilecek.
Teknik beceri, strateji ve konsantrasyonun 
ön plana çıktığı volo branşında sporcular, 
Türkiye şampiyonluğu için mücadele 
ederken izleyiciler de yüksek tempolu 
karşılaşmaları yakından takip etme fırsatı 
bulacak.
ORGANİZASYON BÖLGEYE 
HAREKETLİLİK GETİRECEK
Bocce Volo Türkiye Şampiyonası'nın 
Gülşehir'de düzenlenmesi, ilçe ve 
Nevşehir ekonomisine de katkı sağlayacak. 
Sporcular, antrenörler, hakemler ve 
yöneticilerin katılımıyla birlikte bölgede 
önemli bir spor turizmi hareketliliği 
oluşması bekleniyor.
Şampiyona sonunda dereceye giren 
sporcular için ödül töreni düzenlenecek ve 
başarılı isimlere madalyaları takdim 
edilecek. Nevşehir Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü, organizasyona katılacak tüm 

sporculara başarılar dileyerek 
şampiyonanın dostluk, kardeşlik ve fair-
play ruhu içerisinde geçmesini temenni 
etti. Türkiye'nin en önemli bocce 

organizasyonlarından biri olarak gösterilen 
şampiyona, 11-14 Haziran tarihleri arasında 
Gülşehir'i sporun merkezlerinden biri 
haline getirecek. HABER: SEZER ALTUNOK

Bocce'nin kalbi Gülşehir'de atacak!

11 Haziran 2026 Perşembe

Türkiye'nin dört bir yanından gelecek sporcular, Bocce (Volo) Türkiye Şampiyonası için Nevşehir'in Gülşehir ilçesinde buluşacak.

Dünya Bisiklet Günü'nde sağlıklı yaşam için pedal çevirdiler
ünya Bisiklet Günü kapsamında 

Ddüzenlenen etkinlikte katılımcılar, 
fiziksel aktivitenin önemine 

dikkat çekmek ve sağlıklı yaşam 
konusunda farkındalık oluşturmak 
amacıyla bisiklet sürdü.
“Sağlık İçin Hareket Et” sloganıyla 
gerçekleştirilen etkinlik, toplumda fiziksel 
aktivite bilincinin artırılması ve sağlıklı 
yaşam kültürünün yaygınlaştırılması 
hedefiyle düzenlendi.
Etkinliğe Kaymakam Osman Bilici, 
Nevşehir Halk Sağlığı Hizmetleri Başkanı 
Uzm. Dr. Cahit Yusuf Dönmez, Nevşehir 
Destek Hizmetleri Başkanı Mustafa Güçlü, 

İlçe Sağlık Müdürü Dr. Veysel Aramaz, İlçe 
Başhekimi Dr. Ayşe Hümeyra Soyak, sağlık 
çalışanları ve vatandaşlar katıldı.
Avanos ile Çavuşin arasında 
gerçekleştirilen bisiklet sürüşünde, düzenli 
fiziksel aktivitenin sağlık üzerindeki olumlu 
etkilerine dikkat çekildi. Etkinlik boyunca 
hareketli yaşam alışkanlığının teşvik 
edilmesi ve toplumda bu konuda 
farkındalık oluşturulması amaçlandı.
Dünya Bisiklet Günü dolayısıyla 
düzenlenen program, sağlıklı yaşam 
bilincinin güçlendirilmesine yönelik 
farkındalık çalışması olarak tamamlandı. 
HABER: NESLİHAN KİTAPCI

Türkiye üçüncüsü kadın sutopu
takımından Başkan Arı'ya ziyaret

ürkiye Sutopu Federasyonu 

T2025-2026 Sezonu Kadınlar 1. 
Lig'de Türkiye üçüncüsü olan 

Nevşehir Belediyesi Spor Kulübü 
Sutopu Takımı oyuncuları ve 
yöneticileri Nevşehir Belediye Başkanı 
Rasim Arı'yı ziyaret etti.
Belediyeden yapılan açıklamaya göre, 
Nevşehir Belediyesi başkanlık 
makamında gerçekleşen ziyaret 
kapsamında Belediye Başkan Yardımcısı 
İbrahim Yüzer, Nevşehir Belediyesi Spor 
Kulübü Başkanı Hüseyin Kasım, Baş 
Antrenör Oğuzhan Yazıcı, Yardımcı 
Antrenör Yasin Poyraz ve 12 sporcu, 
Başkan Arı'yla güncel spor konuları 
hakkında görüş alışverişinde bulundu.
Türkiye üçüncülük kupasını Arı'ya 
takdim eden Nevşehir Belediyesi SK 
Yönetimi tarafından yapılan açıklamada, 
“Değerli sporcularımızın gelişimine 
sunduğunuz katkılar, sağladığınız üst 
düzey imkanlar için sonsuz 
teşekkürlerimizi sunuyoruz. Bu değerli 
destekleriniz sayesinde sporcularımız 
bu arenada şanlı bayrağımızı ve ilimizi 

en iyi şekilde temsil etmeye devam 
edecek. Destekleriniz için sonsuz 
minnettarız.” ifadeleri kullanıldı.
Ulusal ve uluslararası düzeyde lokomotif 
kulüplerin arasında Nevşehir'i, 
Anadolu'yu ve Türkiye'yi en iyi 
koşullarda temsil eden Nevşehir 
Belediyesi SK Kadın Sutopu takımının 
elde ettiği başarının takdire şayan bir 
durum olduğunu belirten Başkan Arı, 
ziyaretten duyduğu memnuniyeti ifade 
ederek kulüp teknik kadrosuna ve 
sporcularına üstün başarılar diledi. 
BÜLTEN


